Tema:

«JPppekmusHocmb noceuwjeHUA
3aHAmMuu xopeozpadguu
Ha oopmMuposaHue OoCaHKu
WKOJIbHUKOB8 HA4aJIbHbIX KJ14CCOB8. »












3agaum :

N3yunTb onpeaeneHme ciosa «Xopeorpabus»

U3yunTb KNaccuduKaLlmio CTUnen xopeorpadpmyeckoro
MCKYCCTBA

[poBECTM aHKETUPOBAHME YYEHUKOB MIAALLETO LLIKOJbHOIO
BO3pacTa , POAMTENIEN U YYUTENSA HaYaIbHbIX K/1aCCOB

M3y4nTb NOSlyYEHHbIE AaHHbIE aHKET 0 (POPMMPOBAHMM OCAHKM
Yy LUKOJIbHUMKOB Ha4a/ibHbIX K1aCCOB;

cZleNlaTb BbIBOAbl HA OCHOBE M3YYEHHbIX M COBPAHHbIX
MaTepuasion



Xopeozpagusa - smo...




HapooHbiu maHey,




HMcmopuko-6bimosou, 6asibHbIU maHey.




Knaccuyeckuu maHey.
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CospeMeHHbIU maHeuy.
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Cdesnaem 8bIBOO...



Ne1 KpecT







Ne3 AHren




Crracubo 3a BEHuUMAaHHE!



